

# ЦВЕТЫ ОТ СТАЛЕВАРОВ

Все мы из личного опыта знаем: когда настроение хорошее — работа идет успешнее. 19 сентября электрометаллургам пятого сталеплавильного цеха «Днепроспецстали» такое настроение создала встреча с артистами Киевского академического ордена Ленина драматического театра имени Ивана Франко. Но перед этим вдохновенные минуты восторга пережили сами артисты. Восторга, вызванного знакомством с трудом металлургов.

Заместитель начальника цеха Сергей Сергеевич Казанов интересно рассказал гостям, какую высококачественную сталь дают стране его товарищи по труду. Показательно, что в цехе нет ни одного рабочего, который не имел бы среднего образования.

Немало вопросов было задано Сергею Сергеевичу. Беседа с ним длилась около часа. Заслуженного артиста УССР Н. Панасьева, например, так увлекла беседа, что лишь в конце ее он вспомнил о своей кинокамере. Мнение всех артистов высказала народная артистка республики Н. Копержинская:

— Мы приехали, побывав в Ялте, Евпатории, Симферополе. Там восторжались Крымом, а в Запорожье — настоящими героями!

Раз была встреча с артистами, значит был и концерт. На сцене красного уголка цеха франковцы показали электрометаллургам сцену из спектакля Н. Зарудного «На сьомому небі», исполнили украинские народные песни. Бурными аплодисментами откликнулись присутствующие на выступление народного артиста СССР В. Дальского — его запорожцы знают и по многим кинофильмам. Мастерски прочитал он юморески П. Глазового. Принимая цветы, он сказал:

— Высокая это радость для нас — получать цветы именно у вас в цехе. Наше вдохновение вызвано вашим трудом. Восторгаемся вашим умом, вашими руками.

Затем киевские гости побывали на легендарной Хортице, объехали на катере вокруг острова.

Даря цветы, металлурги не прощались с артистами. На следующий день, 20 сентября, они пришли в концертный зал имени Глинки на один из лучших спектаклей театра последних лет — «Антигону» Софонла, спектакль, получивший диплом первой степени на республиканском смотре.

Перед открытием занавеса зрителей приветствовали народная артистка СССР О. Кусенко и заведующий литературной частью театра Ю. Н. Ягнич.

Главную роль в спектакле исполняла заслуженная артистка УССР Ю. Ткаченко.

Высоко оценили зрители мастерство народного артиста УССР А. Гашинского (Креонт), народной артистки СССР О. Кусенко (Эвридина), артистки А. Власовой (Испена) и других.

Сегодня запорожцы увидят премьеру франковцев последнего сезона — комедию Н. Зарудного «На сьомому небі». В спектакле участвуют народный артист СССР В. Дальский, народная артистка республики Н. Копержинская и другие ведущие артисты театра.

Завтра гости отбывают в Харьков.

В. ШЕВЧЕНКО.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Антигона». Артисты Киевского театра имени Франко в сталеплавильном цехе № 5 на заводе «Днепро-спецсталь».

Фото П. Чурюканова.



## ЗАПОРОЖЦЫ ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ АРТИСТОВ ТЕАТРА имени И. ФРАНКО

22 СЕН 1960

ИЗДАТЕЛЬСТВО «ЗАПОРОЖЬЕ» г. Запорожье